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Leistungen:

Im Reisepreis enthaltene Leistungen - 

Haustürabholservice

-  Fahrt im 4-/5-Sterne-Komfortreisebus

-  3 x Übernachtung/Halbpension

-  2 x Konzertkarte in Kat. 1 im Wert von CHF 210,-

-  1 x Schifffahrt auf den Hochrhein

-  Eintritte und Besichtigungen lt. Programm

-  Audio-Führungssystem

- Treibstoffkosten-Zuschlag EUR 3,- pro Person/Tag

Ihre Reiseleitung: Johannes Rauser M.A.,

Kunsthistoriker

Preis:

15.05.2026 - 18.05.2026 - Ihr Hotel

Doppelzimmer p. P. Seeseite 1592 €

Doppelzimmer pro Person 1472 €

Einzelzimmer 1582 €

Einzelzimmer Seeseite 1897 €

Bachfest Schaffhausen - Kulturreise mit Musik - 4 Tage

Sie gilt als Gipfelwerk der Barockmusik: Johann Sebastian Bachs h-Moll Messe. Sie ist sein

letztes großes Vokalwerk, in ihr kulminiert Bachs ganzes musikalisches Schaffen. Ein

gewaltiges Werk, das im Mai 2026 die größten ihres Fachs zur Aufführung bringen werden:

das für Barockmusik weltweit renommierte Freiburger Barockorchester zusammen mit

dem gefeierten belgischen Vokalensemble Vox Luminis. Wir freuen uns auf diesen

wahrhaft großen Konzertabend, der zugleich Höhepunkt und Endpunkt des Bachfests

Schaffhausen sein wird.

Neben den exquisiten Konzerten im Rahmen des Bachfests erleben Sie Kunst und Natur

dort, wo der Bodensee am schönsten ist: am Untersee im Übergang zum Hochrhein. Sie

logieren im 4-Sterne-Wellnesshotel „Das Hoeri“ in fantastischer Lage direkt am See.

Dix-Haus, Schloss Arenenberg und Stein am Rhein bilden den Schwerpunkt der

Kunstführungen.

Besonderheiten und Höhepunkte:

 Zwei Festkonzerte beim Bachfest Schaffhausen

 Bachs h-Moll-Messe mit dem Freiburger Barockorchester

 Logis im 4-Sterne-Wellnesshotel auf der Höri

1. Tag Anreise, Schloss Arenenberg

Anreise mit Auftakt im Schloss Arenenberg an der reizvollen Südseite des Zeller Sees. Führung durch das kleine

Schlösschen, das einst Exilsitz für Napoleons Stieftochter war. Am späten Nachmittag Zimmerbezug im

4-Sterne-Wellnesshotel auf der Höri und gemeinsames Abendessen im Hotelrestaurant.

2. Tag Konzert in Stein am Rhein

Fußläufig vom Hotel entfernt liegt mit herrlichem Blick über den See das ehemalige Atelier- und Wohnhaus des

Malers Otto Dix. Im Keller des Hauses sind seine originalen Wandmalereien erhalten. Nach der Führung

Mittagspause im Hotel. Nachmittags geht es nach Stein am Rhein. Kleine Stadtführung und um 17.00 Uhr in der

Stadtkirche Konzert „Jauchzet“ mit Les Passions de l`Âme (Meret Lüthi, Violine & Leitung). Auf dem Programm:

Concerti von Bach/Telemann, Kantaten „Weichet nur, betrübte Schatten“ und „Jauchzet Gott in allen Landen“.

Abendessen im Hotel.

3. Tag Konzert in Schaffhausen

Am Vormittag Freizeit, um die Hotelanlage mit Spa-Bereich genießen zu können. Um die Mittagszeit Schifffahrt auf

dem Hochrhein nach Schaffhausen. Um 17.00 Uhr Abschlusskonzert in St. Johann mit dem Freiburger

Barockorchester und Vox Luminis: h-Moll-Messe BWV 232. Abendessen im Hotel.

4. Tag Forum Würth Rorschach, Heimreise

Nach dem Frühstück und Auschecken folgt eine Panoramafahrt an der Schweizer Seeseite entlang nach Rorschach.

Führung durch die hochkarätige Kunstsammlung im Forum Würth Rorschach. Nach der Mittagspause Heimreise.

Mindestteilnehmerzahl: min. 15, max. 20 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom Reisevertrag

zurücktreten. Stornostaffel C
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Reiseveranstalter ist Heideker Reisen. 
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Ihr Hotel

Das 4-Sterne-Wellnesshotel „Das Hoeri“ liegt in Hemmenhofen direkt am Bodensee. Die Zimmer sind im

Landhausstil eingerichtet. Zu den Annehmlichkeiten gehören Pool, Saunalandschaft und Dampfbad. Der

Hotelgarten mit Liegestühlen bietet direkten Zugang zum See. Bei schönem Wetter Frühstück auf der traumhaften

Hotelterrasse. Das Restaurant Seensucht serviert internationale Gerichte und frischen Fisch aus dem See 

www.hoeri-am-bodensee.de 
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